



D.

Braća Kabiljo, "Elijas", galanteriska radnja, Beograd, Milorada Draškovića u prodavnica Kralj Aleksandrova ul.2

Firma pod gornjim nazivom osnovana je na ovdašnjoj pijaci cca 1934. godine i protokolisana je kod Beogratskog trgovačkog suda. Kao vlasnici iste registrovani su ~~xxxxx~~ Elijas i David braća Kabiljo, cca 1904 i 1910. godine rođjeni, neoženjeni. Predmet poslovanja čini trgovina galanterijske robe na malo. Radnja je prvobitno osnovana 1929. godine i njen jedini vlasnik bio je Elijas Kabiljo, te je pretvorena u tekstu kao što je u naslovu navedeno tek 1934. godine. Glavna radnja firme nalazi se u Milorada Draškovića ul.4, a prodavnica se nalazi u Kralj Aleksandrovoj ul.2.

Radnja se nalazi na vrlo živom i prometnom mestu i tok poslovanja je vrlo dobar. Podržavani lager robe ~~xxxxx~~ u obadve radnje varira u visini od cca Din. 6-700.000.-, čime se postiže godišnji promet od cca Din. 2.000.000.- Tekuće robne obaveze iznose cca Din. ~~xxxxx~~ 150-200.000.- Način poslovanja je do danas bio solidan, a svojim platežnim obavezama firma odgovara prema iskustvima liferanata u najboljem redu, tako da svoje fakture izmiruje o roku od 30 dana, mada se oseća poneki put da su sopstvenici naklonjeni po malo i šikanerstvu, ali je bonitet zato na svojoj visini. Sa bankama firma ne radi.

Nepokretnog imetka firma kao takva ne poseduje. Međjutim, Braća Kabiljo poseduju još jednu trgovinu galanteriske robe koju su protokolisali na njihovog trećeg najmladjeg brata Avrama Kabilja, cca 1912. godine rođjenog, neoženjenog i ista se nalazi u Milorada Draškovića ul.10, a raspolaže sa robnim lagerom od cca Din. 100.000.- Ovu treću radnju su protokolisali na brata ~~xxxxx~~ poresko-tehničkih razloga. Vlastiti kapital sopstvenika firme ceni se na oko Din. 5-600.000.-, ali se govori međjutim, da je od toga jedan najveći deo dobio njihov otac Daniel na zgoditku Ratne štete, koji je dao novac sinovima na raspolaganje za vodjdnje posla.



U ličnom pogledu su sopstvenici opisani povoljno, vredni su i agilni mladi trgovci, uživaju dobar glas i važe kao pošteni mladići. Žive solidno i u skladu sa svojim prihodima, te nam ih preporučuju za poslovne veze i odgovarajuće robne kredite.

Beograd, 7.7.1935.

MM.

ИСТОРИЈСКИ
АРХИВ
БЕОГРАДА

HA5-2479-6463